

## **Письмо выпускника Рустама Мурсалимова**

Хотелось бы передать большое спасибо учителям 3-ей школы за данные мне знания, за терпение и усилия, которые учителя на протяжении всех 12 лет вкладывали в нас - учеников. Но прежде всего, за поддержку, понимание и теплое отношение в решающие перед поступлением в университет годы. Могу сказать с уверенностью, что мне ни разу не было стыдно или досадно за ту базу знаний, которая была заложена в 3-ей школе.

Обучаясь в университете, который входит в тройку лучших в Германии, мне приходилось конкурировать с выпускниками лучших гимназий Германии и ни разу у меня не возникло чувства, что мне не хватает школьных знаний или подготовки. **Это безусловно заслуга Вас - учителей, которые старались дать программу по максимуму, требовали полной отдачи и старались во всем поддерживать учеников.**

Не могу сказать, что учеба в школе давалась мне легко с самого начала. До 8-го класса были и шестерки и семерки, но я очень хорошо помню тот момент, когда решил, что для поступления этого мало и нужно лучше учиться. Начав прилагать больше усилий для учебы, я нашел поддержку учителей, которые сделали очень много для того, чтоб я поступил в хороший университет и впоследствии нашел хорошую работу.

Проработав 5 лет во Франкфурте на Майне, и сейчас, работая в Москве, в очень жесткой и конкурентной среде инвестиционного банкинга, принимая на практику студентов из лучших школ и университетов Москвы, могу сказать, что их знания ничем не лучше, чем были мои знания после окончания 3-й школы. И.... если бы пришлось выбирать школу для себя еще раз, то я выбрал бы опять 3-ю школу. Спасибо!